



严打赌博犯罪 净化社会风气

建群“开房”设赌局 牟利万余被刑拘

近日,金山警方经缜密侦查,成功破获一起利用网络组织他人赌博案,抓获犯罪嫌疑人一名。目前,犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪被公安机关依法刑事拘留。

今年2月初,蒙山路派出所民警在工作中发现,有一微信名为“huanhuan * 04”的网民建立了一个微信群,组织他人利用某手游软件

件进行赌博。经过调查,民警查获了该网名的真实身份系王某,金山人,后将其带至派出所进行调查。

经审查,王某交代其于2017年7月,在网上建了一个微信群,拉了一些喜欢玩牌的朋友,并组织牌友下载某手机麻将游戏软件。该软件需微信登陆,玩牌必须建立房

间,王某以每张3元的价格购买“房卡”,然后以每张10元的价格出售给玩牌的人,非法牟利一万余元。

当被问及是否知道这种行为属于赌博行为时,王某称自己虽然知道这样做违法,但还是抱有侥幸心理,想着自己就卖几张“房卡”赚点差价应该没什么,没想到还是涉嫌犯罪了。



漕泾派出所民警在棋牌室对业主开展禁赌宣传教育

小店暗藏赌博机 监控底下现原形

近日,金山卫派出所民警经缜密侦查,捣毁一暗藏在辖区小商店内的赌博机窝点,抓获3名犯罪嫌疑人,收缴赌博机5台。

2月26日11时许,金山卫派出所民警在视频巡逻中发现辖区建圩路一家小商店门口,有几名男子鬼鬼祟祟将一台橙色的机器从一辆轿车后备箱里搬运到附近的一家小店

内,行迹比较可疑。民警立即拉近视视频仔细查看,初步判断这台橙色的机器极有可能是赌博机。

随后,派出所迅速组织警力前往该小商店开展调查,当场查获2台名为“疯狂赛车”、1台名为“枫叶”、1台名为“大白鲨”的赌博机及1台香烟赌博机。民警随即涉嫌违法行为的男子潘某等人传唤到

派出所。

经审查,犯罪嫌疑人潘某等人如实供述了自2017年12月至今,在其经营的小店内放置多台赌博机供人赌博,非法获利上万元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人潘某等人因涉嫌开设赌场罪被金山公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。



吕巷派出所民警开展集中禁赌宣传



看穿四大诈术 认清网络赌博

十赌九输是大家传统对赌博的认知。在网络上,赌博变成了“十赌十输,有输无赢”,无数网民的钱血本无归。安全专家对网络赌博产业进行了分析,揭示了其中的运行规律。

诈术1:庄家偷看底牌,实时调整盈率

在网络博彩网站,每个客人必须通过唯一账号才能进入网站或博彩客户端,庄家第一时间就能了解到有多少人员参赌和下注方式。庄家可以实时来调整赔率,保证自己的利益,通过抽水就能实现稳赚不赔的盈利。

诈术2:机器人陪玩

事实上,网络赌场中很多所谓的“玩家”都是机器程序,庄家以机器人跟赌徒对赌。所有真实用户在下注时都可能与被系统安排的机器人同桌,有可能看起来火爆的台面上都是客户和机器人在玩。

诈术3:真人荷官发牌,网络延时 为了应付机器人玩家,有些网民喜欢跟“真人荷官”对赌,有些网络赌场可以通过视频直播看到真人实时发牌,固认为这种赌博盈率会高。但实际上,庄家可以通过网络延迟,即你看到的画面比庄家延迟几秒,那么你觉得你还有赢钱的机会吗?

诈术4:注册送现金引人参赌

在论坛、成人网站等做广告,通过“免费试玩、注册送现金、充一百送一”等手段吸引注册,前期调高概率让用户赢小钱,小额提现马上到账,但如果想大额提现,会以各种手段拖延,拒付。客户尝到轻松赢钱的滋味后,就会慢慢主动充值再入局,由于庄家资金和规则上的优势,最终客户只会越输越多。

而网络赌博不光是让人倾家荡产,其信息泄露的问题也让人不寒而栗,内容包括汇款信息、用户姓名、手机号码等大量用户的个人信息。

(摘自网络)

相关规定摘编

《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条规定:以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节严重的,处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上三千元以下罚款。

《中华人民共和国刑法》第三百零三条规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

开设赌场的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

明知他人实施赌博违法犯罪活动,而为其提供场所、资金,或者帮助接送赌客、望风看场、收受投注、兑换筹码、结算赌资等直接帮助,以赌博犯罪共犯论处。

因赌博产生的债权债务不受法律保护;为索取赌债实施敲诈勒索、非法拘禁、抢劫、伤害、绑架等违法犯罪活动,依法从严惩处。

拒绝、阻碍国家工作人员依法查处赌博违法犯罪行为,构成犯罪的,依法追究刑事责任;不够刑事处罚的,依法予以治安处罚。



赌博的危害

按照中国的习俗,过了正月十五才算过好年,相信大家还沉浸在过年的喜庆氛围之中,约上几个好友打个牌也是常有的事情,但以下的注意事项可千万要牢记在心。按照《上海市公安局治安管理处罚裁量标准》规定,个人赌资在人民币100元以上的,就属赌资较大,可予以治安处罚。

警方提醒,亲朋好友过年相聚,切莫以“小赌”而为之,最终浓浓“年味”沦为不是“滋味”。久赌必输,不赌为赢,请广大市民群众认清危害,自觉抵制,积极行动,遵纪守法。下面就来看看赌博的危害:

- 1、损健康。赢钱的人乘兴而往,不分昼夜;输钱的人拼命再来,不顾饥寒,长期以来废寝忘食,必定损害健康。
- 2、生贪欲。赌博助长不劳而获的习气,久而久之使人三观发生扭曲。
- 3、误子女。个人因赌博被判刑,其子女参军、入党、出国留学等相关审查一票否决。
- 4、毁前程。法律禁止赌博,轻者治安拘留,重者刑事拘留或判刑,公职人员还将面临党纪、政纪处分,甚至还有被开除的风险。违法犯罪记录伴随终生!



治安支队、山阳派出所金山万达广场开展“春季禁赌”宣传活动